



中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台 12月18日发布
今天晴到多云,偏北风2到3级,白天最高气温9℃,森林火险4级。明天多云到阴局部小雨,早晨最低气温2℃。

第2712期 今日16版 2014年12月18日 星期四 农历甲午年十月廿七 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

楼建明在检查“五水共治”工作时要求 把治水工作扛在肩抓在手

新昌新闻网记者胡夏锋报道
昨日上午,县委书记楼建明在检查“五水共治”工作时强调,必须咬定目标、攻坚克难,把治水工作扛在肩上、抓在手上,全面完成年度任务,力争走在全省前列,加快建设“水清、岸绿、村美、居安、业强”的诗画新昌。

青山大桥建设工程正在紧张施工,由于施工单位有效落实水质保护措施,施工产生的泥水经两次沉淀后才排入新昌江中,所以施工并未对江水水质带来影响。楼建明来到现

场查看水质状况,对施工单位采取的沉淀处理措施表示肯定,要求继续加大力度,保障水质清澈如故。

新昌江五马园橡胶坝于今年10月15日开工建设,计划明年3月15日前完工。橡胶坝建成蓄水后,将有效提升城区的河道景观。楼建明走进施工现场,查看建设进度,询问建设内容、结构设计等有关情况,要求抓质量、促进度、保安全,把工程建成一道优美的城市风景。

随后,楼建明来到西郊尾水渠治理工程现场检查。当日,一台长臂

挖掘机正在清理河道淤泥。由于沿线工业废水排放、生活垃圾堆积等影响,所以西郊尾水渠的水质和河道环境并不理想。楼建明要求落实工作责任,继续加大淤泥清理、截污纳管的力度,促使治水工作出实效。

楼建明指出,“五水共治”是一场攻坚战,也是一场持久战。要坚持“经常抓、深入抓、持久抓”,继续以铁的决心、铁的手腕、铁的纪律推进治水,坚决打赢“五水共治”硬仗,巩固扩大“五水共治”成果,治出环境新面貌,治出发展新优势。

江山市党政代表团来新考察

新昌新闻网记者胡夏锋报道
昨日下午,江山市委书记吕跃龙率党政代表团,来新考察工业经济发展情况。我县领导楼建明、求子平、罗国安、吴新宇陪同考察。

新和成公司始终坚持科技为先,拥有国家级企业技术中心、国家级博士后科研工作站、全省首批外国专家工作站。新柴控股集团坚守主业50余年,产品结构完整,在国内1—4吨内燃叉车配套市场一直居于主导地位。达利丝绸公司在巩固行业领先地位的同时,加快发展工业旅游,被授予“浙江省工业旅游示范基地”、国家4A级旅游景区。江山市党政代表团一行走进三家企业参观考察,被企业坚持创新、坚守主业、加快转型的发展模式所深深吸引。

随后,江山市党政代表团一

行来到国家级轴承与机械产品检测中心考察。投资4000余万元的国家级轴承与机械产品检测中心,是首家经国家质检总局批准在县市建设的集检验、分析、标准、研发、培训于一体的综合性服务平台,对外开放后深受企业欢迎。我县的创新之举让江山市党政代表团不停点赞,他们表示将学习借鉴我县的模式,加快公共服务平台建设。

双方表示,今后要不断密切互动交流,互相学习、取长补短,实现共赢发展、共同进步。

据悉,江山市属衢州市,位于浙闽赣三省交界处,是浙江省西南部门户和钱塘江源头之一,地貌结构与我县接近,素有“七山一水二分田”之称,闻名遐迩的江郎山景区就在江山市内。



古建筑拆解工程顺利推进

新昌新闻网记者王娟敏 通讯员钟靓摄影报道 昨日,县文广新局和拆解单位在新林乡胡卜村为古建筑喷漆标识,并对已签约的整迁建筑进行构件标号、图案复制和卸瓦。图为拆解单位正在胡易尔台门仔地卸瓦。

回眸2014暨“走转改”大型主题报道之二 走进“新昌高度”

世贸广场将让山城百姓在家门口享受到时尚消费

行走新昌 精彩故事

新昌新闻网记者石磊报道 繁华中心、众多国内外知名品牌入驻、潮流现代生活中心……即将开业的新昌世贸广场,让山城百姓充满了无限遐想。昨日,记者到世贸广场建设现场作了一番探访,虽然寒风阵阵,室内室外工程扫尾的景象却是热火朝天,透着一股“决战”的气氛。

上午一大早,记者拨通世贸广场有限公司董事长潘若平的电话,电话那头传来朗朗的声音:“我在工地,你过来吧!”等记者赶到工地时,潘若平刚好从世贸广场地下二层出来,鞋子上沾满了粉白色的泥浆。“停车场正在扫尾,我过来看看。走,现在我带你去看看我们的商场。”潘若平将记者领进了他的“王国”。

地下一层偌大的空间里,工人们正在安装空气通道。“这里是新的世纪联华超市,经营面积超过1万平方米,所有生活用品都可以在这里买到。”地面一层南大门门厅已经安装完毕,工人们正在作细节处理。

“墙砖与金属架绝对不能贴这么紧,天气热的时候,金属热胀会把墙砖挤破的。”已经有过国贸大厦建设经验的潘若平俨然一位建筑师,工人们的一丝差错都没逃过他的眼睛。“左边是屈臣氏,右边是必胜客。”潘若平指着门厅两旁正在装修的场所,向记者介绍说。再往里走就到了一个大厅,抬头仰望,明亮的阳光从玻璃天幕倾泻进来。“1至4层是近6万平方米的商业中心,星巴克、外婆家、满记甜品、一茶一坐、Lee、马天奴、周大福、BeLLE百丽……众多国际国内顶级品牌将在这里汇聚,他们都是第一次入驻新昌,也是大家一直期待的品牌。”潘若平像一位喜得贵子的父亲一样,欣喜地介绍着他的“新生儿”。据介绍,世贸广场的商业区域有着符合商业综合体发展趋势的定位——Lifestyle Center(生活方式中心),经营业态包括鞋服百货、大型超市、主题餐饮、儿童天地、精品影院、美容健身等,是集购物、吃喝、游乐、休闲于一体的时尚生活新中心,目前已有90%的品牌店签约入驻。

“以后一家人走进世贸广场,就可以悠闲地感受一天的愉悦,这样休闲自在的生活方式是现代人所应该

拥有的。”谈起世贸广场,潘若平总是显得特别快乐。

从懵懵懂懂闯进商贸领域,到30多年后领跑新昌商业,潘若平无疑是成功的。他从一名普通业务员做起,以睿智、敬业和务实创新、坚韧不拔的精神,带领企业从小到大、从弱到强,使公司从单一经营五交化商品发展成为集商贸、房产、连锁经营、酒店、医药等多元化的综合性商业企业集团,创造了一个又一个奇迹。作为一名老商业,新昌没有大型购物中心一直是她内心的一个缺憾。“每当听到女士们议论什么时候去杭州、宁波买衣服买化妆品,作为搞商贸的我,脸上火辣辣的。”打造一家可以媲美杭州、上海最时尚百货商场的大型商贸中心,让新昌人享受“家门口”消费,成为潘若平的新目标,即将诞生的世贸广场,被誉为新昌的商贸“航母”。

以海拔高度计,新昌世贸广场高达百米的4幢大楼绝对是目前的“新昌高度”。而在这“高度”之下,是一位曾经的剧团大提琴手30多年呕心沥血的创业故事。即使是现在,建世贸广场,潘若平还是一个不坐办公室的老板,他的身影在工地,奔走在招商的路上。

血吸虫病卫生学评价报告通过评审

新昌新闻网记者黄婉晶报道
12月14日,省血防中心、县疾控中心在新召开钦寸水库工程血吸虫病卫生学评价报告评审会议。

在实地走访踏勘库区周边环境,听取评价报告相关情况汇报后,评审组专家指出,钦寸水库所在地区为血吸虫病历史流行区,目前仍有钉螺分布,存在着钉螺扩散和血吸虫病传播的潜在风险,须高度重视。评审组认为,钦寸水库工程血吸虫病卫生学评价报告分析了钦寸水库工程建设项目对血吸虫病流行的影响,提出了预防和控制血吸虫病的对策和措施,为工程建设达到经济、社会和血防等综合目标和效益提供了科学依据,同意通过评审。

根据国务院《血吸虫病防治条例》规定,在血吸虫病防治地区兴建水利等大型建设项目,应先行进行卫生学调查评价,并采取必要的预防、控制措施,以防止库区钉螺扩散。为做好钦寸水库工程血吸虫病防治工作,根据钦寸水

库工程血吸虫病卫生学评价报告,在水库建设期,将采用药物结合土壤的方法灭螺,对水源保护区采取环境改造的方法灭螺,对外运的苗木、作物等加强检测,防止钉螺扩散,以彻底消灭钉螺;在水库运行期,将加强螺情监测,及时打捞漂浮物,防止钉螺通过大坝向下游扩散。

据资料显示,钦寸水库工程涉及我县新林、大市聚、羽林、沙溪、小将、巧英等6个乡镇(街道),其中新林乡、大市聚镇及羽林街道属于血吸虫病历史流行区。我县自1952年起对部分村进行探索性查病,血吸虫病人数呈逐年下降趋势,并于1995年达到血吸虫病传播阻断标准,至今未发现本地急性感染和新感染病人。



我县入选省装备优化提升工程示范方案

近日,2014年“浙江省百企装备优化提升工程”试点示范方案名单公布,我县轴承产业装备优化提升工程试点示范实施方案榜上有名。

据悉,2014年浙江省“百企装备优化提升工程”试点示范方案是根据《浙江省百企装备优化提升工程试点示范实施办法》文件精神,经企业自主申报,各市、县(市、区)推荐,省经信委组织专家

评审,评选出“2014年浙江省百企装备优化提升工程试点示范方案”10项,其中带动性特别强的A类方案4项、带动性比较强的B类方案2项、具有一定带动性的C类方案4项。我县入选的方案是A类方案,具体实施企业为新昌皮尔轴承有限公司、三和轴承有限公司、双菱汽车轴承有限公司、中集铸锻有限公司。

(通讯员 王程昆)

导读

新昌县城城区公交线路优化调整方案